

死缓犯狱中完成百项发明

多次减刑,将于明年刑满释放

57岁的他个头不高,满头白发,其貌不扬,然而他的改造成绩却让人刮目相看。曾因盗窃和受贿被判死缓的原某国企厂长惠继凌,在他十多年的服刑改造生涯中,完成108项技术发明,完成技术革新31项,14项获得国家专利证书,被监狱干警称为“大墙内的发明家”。他发明的“节水龙头”“光控式剪板机防护栏”等都已投入使用。经过多次减刑,他即将在明年刑满释放。近日,记者来到他服刑的北京市第二监狱进行了采访。

能干厂长心态失衡

惠继凌出事时的身份是北京汽车制造工业公司下属某厂的厂长。惠继凌从部队转业后来到该公司,一年后就被选为厂长。在公司领导眼里,惠继凌是该系统中 youngest 和最有力的厂长。

后来,见到他培养出的干部很多都下海当了个体户,他们每个月有几万元的收入,而自己只有两百多元。惠继凌的心理有些失衡了。

走向堕落被判死缓

有一次,以前的一个下属找到惠继凌说:“惠厂长,我这儿有点东西,属于汽车配件的,是别的汽修厂的积压物资,你能帮我销售吗?”惠继凌心知肚明,他一看这些货品就知道肯定是来路不正当。他能判断出,对方借单位管理混乱,把本厂生产的配件偷拿出来让他销售。

1989年7月,惠继凌因其他问题被抓。跟他合伙盗窃的人见他被抓后,主动向警方交代了他们盗窃汽车配件的事实。1991年10月25日,因盗窃价值5万余元以及受贿3700元,惠继凌被北京市一中院判处死刑,缓期两年执行。

12条建议获金奖

刑期的漫长和身份的巨大落差,让惠继凌感到悲观和失落。惠继凌所在的分监区长注意到了他的消沉。一天,分监区长找到惠继凌,递给他一张《北京日报》。报上刊载了一篇报道,是“小天鹅”电器公司正在北京举办

“请用户为‘小天鹅’洗衣机提建议”的有奖征集活动。在分监区长的鼓励下,惠继凌欣然接受了任务。

离活动的截止日期还有3天,惠继凌连续两个晚上躺在床上,借着通道射过来的光线起草文章。利用自己在经营管理上的经验和优势,经过周密的市场预测和分析,他总共提出了12项建议。连惠继凌自己也没有想到,他的第一次尝试就取得了成功。在此次活动中,惠继凌获得了金奖。此次成功让惠继凌感到了他活在世上的价值所在。

发明源源不断

监狱方面继续鼓励惠继凌进行发明创造,他设计的第一项发明专利是一件“微型充气浮桶”,是将废弃“易拉罐”在拉口处封装一块特制的单向阀板,充填二氧化碳气体,可替代水箱浮球或漂浮物使用。接着又接连推出了多项发明。比如,便于追捕逃犯的“便携式钉子路障”;火灾发生时的“滑袋式安全通道”和防止被风刮倒



惠继凌在发明创造中

的“风标式广告牌”等。

据管教干警介绍,惠继凌因为积极改造年年获奖,从死缓改判有期徒刑,现在又累计减刑7年多。明年春节,他即将刑满释放。惠继凌说,他对出狱后的生活还是充满信心的。

据《北京晨报》

香港:列车隧道内起火 千人疏散

新华社香港2月14日电(记者 侯莉萍)香港一列列车14日上午行驶到新界的大榄隧道时车顶突然起火,近千名乘客被疏散,6人因吸入浓烟被送往医院治疗。

当日上午9时15分左右,正行驶到大榄隧道内的香港九广铁一列列车被发现车顶起火,车厢内出现浓烟。有乘客说,当时感到一阵震动,列车随即停驶。车长要求乘客保持冷静,并打开车门,让乘客从隧道内的紧急人行道疏散。

出事时在列车内巡逻的一名警员在接受采访时说,出事列车车顶着火,他还听到了爆炸声。

事发后,约有1000名乘客被疏散。由于隧道内较黑,不少乘客走了近30分钟才走出隧道。警方表示,有9人因吸入浓烟感到不适,其中6人被送往医院。

目前事故原因仍在调查中。事发路段已恢复运营。

苦练带球过人有助挤火车?

6年前的春运,贵州遵义道真县一男子在火车上无法穿过人群挤到厕所,憋了10多个小时。为此,他开始苦练打篮球,而且专练带球过人,如今他已经是一名出色的前锋,挤火车自然不在话下。

小伙子姓张,今年25岁,6年前的春节后,小张跟随老乡到上海打工。从没过过远门的他上了火车后发现“人多得要命”。车厢里挤满了人,就连过道上也是“全满”。

火车前进了两个小时,他突然感觉内急,但站起身都很困难,更别说要穿过人群到七八米外的厕所了。于是他硬憋了10多个小时,后来才在

一位老乡的帮助下,一路勉强穿过人群,用了半个多小时挤到厕所。30多个小时的路程中,为了上厕所,小张在人群中挤了两次,每次花半个多小时。

到了上海后,有一天,他看到上海一中学操场上几位学生打篮球,看着他们熟练地带球过人,小张想着,“挤火车和打篮球差不多,都要这样抢位换位!”于是,他找来一个篮球开始苦练,且专练带球过人。

一年后春运期间回乡挤火车,练习篮球的效果开始显现,以前需用半个多小时挤到厕所,而一年后,他用了不到10分钟就解决了问题。

据《贵州商报》

歹徒冒充警察入室强奸20起

2005年6月~2007年1月,内蒙古乌海市海勃湾区相继发生一系列谎称警察入室强奸抢劫案,给市民的人身财产安全造成极大威胁。1月29日,办案民警正在饭馆内喝酒的犯罪嫌疑人孙远乐抓获。

2005年8月15日,忙碌了一天的张某和丈夫早早睡下。次日凌晨4时左右,睡得正熟的夫妇俩被敲门声惊醒。丈夫问:“谁呀?”只听到门外有一男子说:“派出所查房。”随即,张某的丈夫打开了房门。进屋后,这名没有穿警服的男子要求夫妇俩出示结婚证,见他们的结婚证不在家,该男子就对张某的丈夫说:“赶快和我出去躲一躲吧,等会儿我们队长就要带人来了,查到你们没有结婚证就麻烦了……”听了这话,张某的丈夫

与丈夫出了家门。谁知两人走后不久,该男子又来敲门,张某开门后,该男子先是对她拳打脚踢,然后把刀子架在她脖子上,对她实施了强奸。10多分钟后,赶回家的丈夫发现妻子衣衫不整,捂着被子大哭,这才明白刚才发生的一切。

2006年12月20日23时许,孕妇赵某和丈夫在家看电视。突然,一男子敲门说他是刑警队的,有急事快开门。丈夫开门后,该男子说:“我们正在外面抓小偷,请你帮帮忙,到胡同口接应一下我们的。”赵某的丈夫信以为真,便出去了。安顿好赵某的丈夫后,该男子溜回来敲开赵某的房门,对她实施了强奸,并且拿走了她家里的手机和现金……

据了解,该男子名叫孙远乐,曾经先后谎称警察实施强奸作案20起。

目前,犯罪嫌疑人孙远乐已经被刑事拘留,此案正在进一步审理中。据《北方新报》

女子怀孕六月 遭男友泼汽油焚烧

2007年2月13日,情人节的前一天,葫芦岛来沈阳的24岁女子孙岩惨遭不幸,被男友王东用汽油泼身焚烧。此时,孙岩已经怀孕6个月。

经辽宁省武警总队医院烧伤科检查,孙岩烧伤面积达30%,烧伤部位分别为头、面、颈和躯干,并有吸入性损伤,目前尚未脱离生命危险,而选择保孩子还是救大人已成为不可回避的难题。

几个月前,王东带怀孕的孙岩到沈阳一家医院检查,得知女友所怀的是女孩

时,王东大发雷霆,并称不愿意要女孩;而孙岩认为,无论所怀男孩还是女孩都是自己的亲骨肉。于是,两人产生了矛盾,从最初的吵架到最后的动手。

事发后,孙岩的母亲从葫芦岛乘坐出租车飞奔沈阳。为保住女儿,母亲含泪在“同意全力抢救大人”的协议书上签字,而女儿孙岩则坚持舍命保住婴儿。

目前,沈阳警方对孙岩的男友王东展开全力抓捕工作。

综合



孙岩躺在医院病房内

关爱单身,免费谈情说爱



一女子伸出手让帅哥吻

13日,深圳华强北一餐厅门前桌椅一溜摆开,十位帅哥靓女坐在桌后,路过的单身男女均可坐下喝上一杯咖啡与异性“谈情说爱”,除获赠一枝玫瑰外,还可以热吻这十人的手。

13日下午2时30分,记者在华强北一家牛肉火锅店门前看到此情景,十人都精心打扮过。每张桌上放有一张广告牌,写明活动主题:十俊男靓女情人节关爱单身。具体细则为:免费谈

情说爱,免费热吻一下(吻手),免费送玫瑰一枝、咖啡一杯。

由于地处繁华闹市,此新奇一幕顿时引得路人纷纷围观。一名男子斗胆上前坐下,餐馆服务员端来一杯咖啡。“怎么称呼呢?”靓女李小姐微笑着问。“姓张。”男子回答。“什么时候来深圳的,从事什么工作,谈朋友了吗?”李小姐一气问了三个问题。紧接着,两人像朋友一般,交谈甚为投机。“时间到。”张先生意犹未尽时,李小姐突然提醒道,她解释说:“不好意思,每人限聊三分钟。”

递给一枝玫瑰后,李小姐对张先生说:“你可以吻一下我的手。”张先生看了一眼,只见她的手上戴着白手套。他最终没有实施此动作,道了声谢谢离开。“有趣,有新意。”对于该活动形式,他评价说。为何戴手套?李小姐笑言:“为了卫生”。活动细则还规定,只能男的吻女的手。

据《南方都市报》

■相关新闻

3344枝玫瑰 送女友表心意

3344枝玫瑰花是个什么概念?按一枝花一两计算,净重达334.4斤;如果扎成花束,得两个人分两次才能搬走;假如市场价是2.4元一枝,需要人民币8000块钱。倘若哪位姑娘在情人节收到这样的礼物,恐怕没人会拒绝吧?昨日,长春一位市民送给女友3344枝玫瑰,没想到却在女友单位的门前遭到了“拒绝”。

据了解,订花人是一位22岁的青年男子,不愿意透露自己的姓名与工作单位。他把3344枝玫瑰送给女友,表示自己爱她生生世世。昨日8时,受到订花人的委托,花店派人把这3344枝玫瑰送到指定的地点。没想到鲜花送到后却遭到了“拒绝”。原来,该男子女友在一家公司做职员,收到玫瑰花后,公司的老板告诉她这么多的花坚决不能放在公司,否则会影响公司形象。后来,男子女友的姐姐代收了鲜花。《东亚经贸新闻》供稿

丈夫目睹妻子被公交车碾死

还有几天就是农历新年,不少人都忙着置办年货。但是,从湖北来穗打工的熊金凤永远无法再享受新年的喜悦。13日下午4时左右她买年货回家途中,被一辆公交车撞倒当场身亡,而与其一同买年货的丈夫当时与她相距仅1米左右。

丈夫从车轮下拖出妻子

记者赶到106国道嘉禾员村段时,死者的尸体刚被拖走,交警正在给死者的丈夫瞿先生做笔录。瞿先生两只手还沾满了鲜血,交警问他话时

他回答的话也不多。当交警准备乘车离开时,他趴在车窗前说了一些话,交警遂让其一同上车回去接受处理。

“还有几天就过年了,他们刚买完年货准备回家。”目击者朱先生告诉记者,死者叫熊金凤,今年41岁。13日下午她与丈夫一同到嘉禾员村附近的超市买回大批年货,但回家途中走错了路,当他们在嘉禾员村牌坊口走下人行道的阶梯时,被一辆往右拐的公交车当场撞倒。

“公交车撞倒人后还一直往前开。”目击者称,熊金

凤被撞倒时面部着地,车轮后来从其身上轧过。直到旁边几个路人跑过去猛力拍打车门高呼:“轧死人了。”司机才将车停下。这时熊金凤的腿部、胸部已被轧破,她从车轮下伸出手无力地向前招呼,似乎要丈夫救她出来。

这时熊金凤的丈夫瞿先生提着年货走在距车祸现场大约1米左右的地方,他甩开手中的塑料袋,与另一男子将妻子从车轮下拖了出来。熊金凤被撞出时神志还算清醒,但没过多久就昏死过去。当白云区第一人民医院的救

护车赶到现场时,她已失去了呼吸、心跳。医护人员坚持抢救了近半个小时后,最终宣告熊金凤不治。

当时公交车车速太快

“当时公交车的车速实在太快了,司机撞倒人后还没反应过来。”附近的居民告诉记者,事发路段是个丁字路口,而且还是条下坡路,本来车辆行驶到该处时应减速慢行,但当时公交车车速太快,因为路边的台阶太高,司机又不能及时发现拐弯口的情况才会酿成惨祸。据《信息时报》